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ATA Nº 1/CONSC-PF/UFFS/2022

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito
horas  horas  e  sete  minutos,  pelo  sistema  Cisco  Webex,  foi  realizada  a  1ª  Sessão
Ordinária do Conselho de Campus (CONSC-PF), presidida pelo Coordenador Acadêmico
Leandro Tuzzin. Compareceram os seguintes conselheiros:  Bertil Levi Hammarstrom,
Rogério Tomasi Riffel, Andréia Jacobo, Bibiana Callegaro Fortes, Tiago Teixeira Simon
(no exercício da titularidade), Giani Cioccari, Gilberto Tadeu Ferrugem de Oliveira Filho,
Giovana  Paula  Bonfantti  Donato,  Lucimar  Maria  Fossatti  de  Carvalho,  Renata  dos
Santos  Rabello  Bernardo,  Daniela  de  Linhares  Garbin  Higuchi  (no  exercício  da
titularidade),  Thieli  Maldaner  Budke,  Andreia  Rudniak,  Cristiano  Silva  de  Carvalho,
Marcelo João Hildebrando, Estevão Daniel Wohlenberg,  Ipácio Carolino (no exercício
da  titularidade),  Ivânia  Campigoto  Aquino  (no  exercício  da  titularidade).  Não
compareceram por motivo justificado os conselheiros:  Não compareceram à sessão
os seguintes conselheiros e seus respectivos suplentes:  Cristiane Zanotelli e Roselei
Graebin  ,  Joana  Stela  Rovani  de  Moraes,  Shana  Ginar  da  Silva  e  Wagnes  Borges
Franceschi. Iniciada a sessão, o presidente saudou a todos, apresentando a pauta  Na
sequência, passou-se ao item: 1) Apreciação da Ata da 10ª Sessão Ordinária. A ata foi
aprovada sem ressalvas. Logo após, passou-se ao item:  2. Aprovação do Calendário
das Sessões Ordinárias de 2022: O calendário foi aprovado com as seguintes datas no
horários das dezoito horas: 2ª Sessão Ordinária dia 21 de fevereiro (segunda-feira); 3ª
Sessão  Ordinária,  18  de  abril  (segunda-feira),  4ª  Sessão  Ordinária,  16   de  maio
(segunda-feira), 5ª Sessão Ordinária, 13 de junho (segunda-feira), 6ª Sessão Ordinária,
11  de  julho  (segunda-feira),  7ª  Sessão  Ordinária,  15  de  agosto  (segunda-feira),  8ª
Sessão Ordinária, 12 de setembro (segunda-feira), 9ª Sessão Ordinária, 24 de outubro
(segunda-feira),  10ª  Sessão Ordinária,  21  de novembro (segunda-feira),  11ª  Sessão
Ordinária,  12  de  dezembro  (segunda-feira).  3.  Homologação  da  Portaria  nº
20/DIRPF/UFFS/2022, de 03 de fevereiro de 2022, que aprovou,  ad referendum do
Conselho de Campus, a proposta de realização de concurso público para provimento
de vagas de servidores docentes do Campus Passo Fundo: Este item foi aprovado pela
maioria tendo uma abstenção.  4. Homologação do Parecer nº 1/2022-CPF, de 09 de
fevereiro de 2022, da Direção do Campus Passo Fundo, ad referendum do Conselho
de Campus, referente ao requerimento de redistribuição do servidor Lucas Rocha de
Alvarenga:  Foi  aprovado de forma absoluta pelo pleno.  5. Análise  de processo de
redistribuição:  Foi  analisado  o  processo  23205.003644/2022-72  do  Professor  do
Magistério Superior Eduardo Benedetti Parisotto, lotado na Universidade Federal de
Mato  Grosso  do  Sul  e  indeferido  por  inexistência  do  código  de  vaga.  Havendo
disponibilidade  de  vaga  o  processo  poderá  ser  reaberto.  6.  Retorno  às  atividades
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presenciais:  O retorno  das  atividades  presenciais  foi  aprovado  para  o  dia  sete  de
março de dois mil e vinte e dois com cem por cento de retorno presencial por parte de
docentes, discentes e corpo técnico. 7. Informes: Não houve informes. Sendo dezoito
horas e cinquenta e nove minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a
sessão, da qual eu, Claudete Feiten Pase, Secretária Executiva, lavrei a presente Ata
que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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